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Expectativas sobre la formación realizada

Me ha permitido adquirir nuevas habilidades/capacidades que puedo
aplicar al puesto de trabajo

He ampliado conocimientos para progresar en mi carrera profesional

He mejorado mis posibilidades para cambiar de puesto de trabajo en la
empresa o fuera de ella

Tanto el indicador sobre la 
satisfacción con la formación 
recibida en esta iniciativa, como 
el que valora su calidad, 
presentan tendencias al alza a 
partir del 2013, año en que se 
inicia la recuperación de la 
economía española y las 
empresas y trabajadores vuelven 
a mostrar su confianza en la 
formación. Siendo el año 2018 
cuando se consiguen los valores 
más altos en ambos indicadores.

Indicadores de calidad de las acciones formativas
Formación Programada por las empresas 2018

Cuestionario a participantes

Los docentes son el aspecto mejor valorado de la 
formación por los participantes, por la calidad de sus 
perfiles profesionales y pedagógicos. La duración de 

las acciones formativas es el punto más débil, siendo 
valorada por los participantes como insuficiente.

Las principales expectativas que genera la 
formación  a los trabajadores y trabajadoras en 

las empresas son las relacionadas con la 
adquisición de competecias que se pueden 

aplicar al puesto de trabajo así como el 
desarrollo personal; sin embargo no esperan 

una gran contribución de la formación, en esta 
iniciativa, en la mejora de su empleabilidad.

Fuente: FUNDAE. Cuestionario de satisfacción (Resolución de 27 de abril de 2009, del Servicio Público de Empleo Estatal). Año de 

extracción  información 2019.


